

奉至仁至慈的安拉^[1]之名

人生的目的 (Purpose of Life)

“假若各方城市的居民，信道而且敬畏，我必为他们而开辟天地的福利”

[《古兰经》^[ii]7:96]

我生命的目的是什么？我怎么才能做出最好的结果？死后会发生什么事情以及如何为后世作准备？

从最小的粒子到大恒星和巨大的银河系，全部都按照一个完美的计划顺利运行。宇宙的出现并不是一次意外亦不能独自运行。常识带出这个伟大的计划背后必然有一个造物主，祂（是全能的安拉）管控一切。如果没有最高无上的操控者来管理和规范，这个宇宙如何能顺利地运行数以百万年呢？

安拉（最高无上的造物主）是至伟大的，至英明的，至大能的，和至仁至慈的。无论过去曾经发生了什么，无论现在正发生什么，无论将来可能会发生什么，这一切都唯独在安拉的完全管控之下。祂是独一的、值得受到所有崇拜的和没有匹偶的。时间和空间皆属于祂的，过去、现在和未来都全在祂的至高无上的知识和管控之中。

全能的安拉每天都给予我们无数的福荫。祂的宇宙及其中的所有万物都在不间断地为人类服务，为他们提供水和食物以及赖以生存的一切事物。从头到脚有许多器官在人体内不断运作，而每一个都是不可或缺及不可替代的。每一次心跳，每一次呼吸和每一次眨眼皆令我们应要感谢祂，虽然我们对祂给予的福荫所作出的感谢不可能会足够。

纪念造物主是宇宙的灵魂。宗教的目的是要纠正我们与造物主以及祂创造的其他万物的关系。伊斯兰教是唯一真正建立这种关系的宗教。其简单的指引适用于生活各个阶层及各个方面；无论是信仰，崇拜，个人，集体的生活和生活的物质，情感，心理和精神方面。

全能的安拉差遣圣人指导人们 — 教人们生命的目的和如何生活。圣人作为人类的模范，完美地实践了如何生活。他们教会了如何在这个过渡的今世和永恒的后世皆取得成功。穆罕默德（求主赐他平安）是最后的使者，被差遣来作为对全人类的慈悯。他是改革家，演说家，指挥官，哲学家，政治家，管理人和革命领袖。他发起改革人类的运动一直继续下去，直到世界末日。他作为领袖所得到奇迹的成就获得了穆斯林和非穆斯林的历史学家和有识之士的认可。即使是他最大的敌人也承认他是诚实和有诚信的。

神圣的古兰经是一部完整生命法典并是穿越所有时空活现于今世的神迹。数以十万计的人，包括小孩子，都已将这本经典从头到尾背诵了。在过去 14 个世纪中，古兰经内没有任何一个字或一个字母改动过！神圣的古兰经提到了宇宙的创造，人类的诞生，云层的形成，太阳和月球在轨道上的运行以及在其启示时人类不知道的其他科学事实。这证明此经典是全能的主宰的直接话语，祂不仅是全知的，而且是所有知识之源。

今世的生活是后世获得永恒幸福的唯一机会。每一刻如积极地利用都有很大的潜力可提高我们在创造主眼中的品位。坚定的信仰和善行为今世、在坟墓中和后世带来安宁与舒适。

这个世界只是一个中途站，而不是目的地。这是我们被送来作考验的地方，而不是要在此迷失于它的奇趣之处和诱惑，也不是要在此无所作为，懒惰或嗜睡。“难道你们以为我只是徒然地创造了你们，而你们不被召归我吗？” [《古兰经》 23 : 115]

我们所做的一切行为和我们所说的一切话语都正被记录下来。为了在今世和后世皆取得圆满成功，人类需要改革和改变其生活。他应该放弃追求欲望和诱惑，而要追求归顺和服从的生活。

天园是真实的 — 内有牛奶和蜂蜜的河流，黄金和白银的宫殿，美味的食物和水果，美丽的伴侣，永远快乐，永远年轻，永远健康 — 一个伟大的王国永远永远在其中得到无尽的享受和幸福。要相互竞争来加强信仰和善行，并加快抓住每一个稍瞬即逝的时刻，通过有建设性的行动变成黄金；今天播种以获取明天的丰收，要在从此失去前，赶上可得到的机会。

将时间转换成黄金。今天是行动的日子，赶快作善行吧。

忏悔和求宽恕可以清除过去的错误。

好的立意使我们走向黄金的未来。即使普通的日常行为，如进食和睡觉，若然是按照安拉和祂所喜爱的圣人（求主赐他平安）所告示的方式，可以成为崇拜的行为。这是每一个单一行为如何使我们更接近造物主。如此在永恒的后世生活中，获得难以想像及数之不尽的回赐是何等划算。

想像一位信士经常记念并寻求造物主的帮助，用他的舌头赞美安拉，在心中对祂的赏赐表示感谢，遇到困难时懂得忍耐，祈求时总是有好的立意及绝对恳切。他遵循着受爱戴的圣人（求主赐他平安）之道，包括：外观、举止、品行、礼仪。他做的每一点小事都将得到回赐。

我们的使命是要崇拜我们的造物主，获取知识成为一个理想的信士，为人类服务，努力帮助人类得到安拉的慈爱。用纯洁的心，诚恳的立意，以谦卑，爱和关怀作出的善行来完成人生的使命。

伊斯兰教宣扬普世的兄弟情谊，正如在我们日常的礼拜和我们到麦加的朝觐反映出来。“人类啊！我确由一男一女造化了你们，并使你们成为民族和部落，以便你们能彼此识别。的确，在安拉看来你们当中最高贵的就是你当中最正直的(人)。安拉是全知的、全晓的。” [《古兰经》^[1]49:13]

伊斯兰教的使命是为人类服务。伊斯兰教导我们帮助有需要的人，不分肤色，信仰，种族，国籍或宗教都一视同仁。“全人类都是安拉的大家庭，而大家庭中安拉最爱的人，就是对大家庭最有裨益的人”。[Mishkawt 圣训集]

伊斯兰教给每个人第二次机会，使他的人生从回正轨，找到救恩之道和为进乐园作准备。归信伊斯兰教洗脱以前所有的罪恶。忏悔是在后世之中得到保护免受惩罚之道。

人类内心隐藏着无与伦比的财宝。如果发现并加以利用，即使街上的平民百姓，也能成为社区的倡导者，引导找到光亮的源泉，成为正义和仁爱的旗手，使整个世界变成学习的摇篮，并用来自主宰的知识照亮整个宇宙。

我们的目标是培育更好的信士，守法及有责任感的公民，并有高尚的道德和人格，在社会中和平地生活，作为社区一份子拥有坚强的信念，行善及敢于向全能的安拉负责。

愿安拉，荣耀与大能之主宰，指引我们所有人走正道！阿悯

^[1] 「安拉」是阿拉伯文的译音，意思是唯一创造宇宙万物的主宰

^[2] 马坚译本

^[3] 同道章译本